Российская Федерация Иркутская область

Муниципальное образование «Тайшетский район» Тайшетское муниципальное образование «Тайшетское городское поселение» Дума Тайшетского городского поселения (пятый созыв)

РЕШЕНИЕ

От 26.10.2023 г. г. Тайшет №69

О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Тайшетского городского поселения по избирательному округу №4 Щербакова Александра Александровича

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», статьями 4, 5 Положения «О статусе депутата Думы Тайшетского городского поселения», утвержденного решением Думы Тайшетского городского поселения от 17 февраля 2006 года №56, на основании письменного заявления Щербакова Александра Александровича о сложении депутатских полномочий от 28 сентября 2023 года, Дума Тайшетского городского поселения

РЕШИЛА:

- 1. Прекратить досрочно полномочия депутата Думы Тайшетского городского поселения пятого созыва по избирательному округу №4 Щербакова Александра Александровича на основании его письменного заявления о сложении депутатских полномочий.
- 2. Направить копию настоящего решения Думы Тайшетского городского поселения в Тайшетскую территориальную избирательную комиссию.
- 3. Настоящее решение Думы Тайшетского городского поселения опубликовать в официальных средствах массовой информации.

Председатель Думы Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

П.В. Терещенко

Глава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

А.С. Кузин